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یعتبر الراتب الأساسي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بزملائك

في الجمعیة  مرضیا لك .
18 ردًا

یعتبر الراتب الأساسي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بالسوق المحلي مرضیا لك.

18 ردًا

استبیان قیاس رضا العاملین في الجمعیة
18 ردًا

التحلیلات نشر

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

11.1 % 

44.4 % 

44.4 % 

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

11.1 % 

61.1 % 

27.8 % 
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یعتبر الراتب الأساسي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بحجم مھامك ومسئولیاتك داخل العمل مرضیا لك .

18 ردًا

یمثل الحافز السنوي حافزا معنویا لزیادة إنتاجیاتك

18 ردًا

یقوم مدیرك المباشر بمناقشة أدائك خلال عملیة التقییم (توضیح نقاط الضعف وإمكانیة التطویر)

18 ردًا

نسخ

اوافق
محاید
 % 27.8لا اوافق

44.4 % 

27.8 % 

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

44.4 % 

16.7 % 

38.9 % 

نسخ

اوافق
محاید
 % 27.8لا اوافق

33.3 % 

38.9 % 
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النموذج الحالي المستخدم لتقییم الأداء یعتبر مناسبا لوظیفتك

18 ردًا

نتیجة تقییم الأداء الخاصة بك تعكس فعلیا حقیقة أدائك بالعمل

18 ردًا

لدیك ثقة بما یتم أخبارك أو وعدك بھ من قبل الإدارة 

18 ردًا

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

22.2 % 

16.7 % 
61.1 % 

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

33.3 % 

27.8 % 

38.9 % 

نسخ

اوافق
محاید
 % 27.8لا اوافق

27.8 % 

44.4 % 



14 /3 /2023 10:09 ص استبیان قیاس رضا العاملین في الجمعیة

https://docs.google.com/forms/d/1w52zrc8qOUCOAdSUAui5cIB7grpQGAdnazAKrsKtEXM/viewanalytics 4/18

لدیك الصلاحیات الكافیة لاتخاذ القرار في حال تطلب موقعك الوظیفي لذلك .

18 ردًا

برأیك إعطاء الصلاحیات یزید من الإنتاجیة 

18 ردًا

تشعر بالأمان الوظیفي في الجمعیة  

18 ردًا

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

38.9 % 

27.8 % 

33.3 % 

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

100 % 

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

33.3 % 

27.8 % 

38.9 % 



14 /3 /2023 10:09 ص استبیان قیاس رضا العاملین في الجمعیة

https://docs.google.com/forms/d/1w52zrc8qOUCOAdSUAui5cIB7grpQGAdnazAKrsKtEXM/viewanalytics 5/18

لدیك المعلومات / البیانات اللازمة للقیام بعملك على أكمل وجھ

18 ردًا

لدیك الثقة بأن الجمعیة تحافظ على الموظفین المتمیزین بالعمل

18 ردًا

مدیرك المباشر یتعامل معك بعدالة كافیة 

18 ردًا

نسخ

اوافق
محاید
 % 33.3 % 22.2لا اوافق

44.4 % 

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

44.4 % 

11.1 % 

44.4 % 

نسخ

اوافق
محاید
 % 22.2لا اوافق

16.7 % 

61.1 % 
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مدیرك المباشر یتعامل معك بشفافیة 

18 ردًا

مدیرك المباشر یقوم بتطویر أدائك ویزید من خبراتك العملیة 

18 ردًا

أفكارك وآرائك تؤخذ بعین الاعتبار من قبل مدیرك عند اتخاذه

للقرارات

18 ردًا

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

16.7 % 

16.7 % 

66.7 % 

نسخ

اوافق
محاید
 % 27.8لا اوافق

22.2 % 

50 % 

نسخ

اوافق
محاید
 % 22.2لا اوافق

16.7 % 

61.1 % 
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مدیرك المباشر یعاملك باحترام

18 ردًا

تجد تقدیرا من قبل مدیریك في حال قیامك بعمل ممیز أو إضافي

18 ردًا

یتم تزویدك بالتدریب المطلوب لاحتیاجاتك الوظیفیة

18 ردًا

نسخ

اوافق
محاید
 % 16.7لا اوافق

77.8 % 

نسخ

اوافق
محاید
 % 22.2لا اوافق

72.2 % 

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

38.9 % 

27.8 % 

33.3 % 
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التأمین الصحي بالجمعیة مناسب

18 ردًا

مفھوم العمل كفریق واحد بالجمعیة واضح ومطبق 

18 ردًا

سیاسة الدوام المتبعة حالیا  بالجمعیة واضحة ومناسبة

18 ردًا

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

11.1 % 

50 % 

38.9 % 

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

33.3 % 

33.3 % 

33.3 % 

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

33.3 % 
11.1 % 

55.6 % 
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سیاسة الباب المفتوح  في الجمعیة مطبقة ومفیده 

18 ردًا

أھداف الجمعیة والتي تطمح الإدارة العلیا الوصول إلیھا واضحة ومفھومة

18 ردًا

المزایا التي تقدمھا الجمعیة مناسبة مقارنة بجمعیات السوق المحلي ( بدل انتداب- تذاكر سفر – إجازات
– السلف وغیرھا..

18 ردًا

نسخ

اوافق
محاید
 % 27.8لا اوافق

22.2 % 

50 % 

نسخ

اوافق
محاید
 % 33.3 % 22.2لا اوافق

44.4 % 

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

33.3 % 

33.3 % 

33.3 % 
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نظام البدلات ( السكن والنقل ) والمطبق حالیا في  الجمعیة عادل ومناسب 

18 ردًا

نظام البدلات ( السكن والنقل ) والمطبق حالیا في  الجمعیة عادل ومناسب

18 ردًا

الخدمات التي تقدمھا لك إدارة الموارد البشریة والشئون الإداریة مرضیة لك

18 ردًا

نسخ

اوافق
محاید
 % 22.2لا اوافق

38.9 % 

38.9 % 

نسخ

اوافق
محاید
 % 27.8لا اوافق

44.4 % 

27.8 % 

نسخ

اوافق
محاید
 % 22.2لا اوافق

27.8 % 

50 % 
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یوجد لك وصف وضیفي واضح ومكتوب ومتفق علیھ مع المدیر المباشر

18 ردًا

تقوم الجمعیة بتقدیم المساعدة لك في حالة الظروف الشخصیة الطارئة

18 ردًا

التحفیز غیر المادي من قبل مدیرك یزید من إنتاجیتك 

18 ردًا

نسخ

اوافق
محاید
 % 27.8لا اوافق

33.3 % 

38.9 % 

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

11.1 % 

50 % 

38.9 % 

نسخ

اوافق
محاید
 % 16.7لا اوافق

77.8 % 
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مكان العمل الذي تعمل فیھ یتمیز بأنھ مریح وآمن 

18 ردًا

تعتقد أن عنصر التحدي موجود في عملك 

18 ردًا

كمیة العمل التي تطلب منك مقارنة بالوقت المتوفر تعتبر معقولة

18 ردًا

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

16.7 % 

22.2 % 

61.1 % 

نسخ

اوافق
محاید
 % 22.2لا اوافق

27.8 % 

50 % 

نسخ

اوافق
محاید
 % 16.7 % 27.8لا اوافق

55.6 % 
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تستطیع أن تعبر عن رأیك بحریة وبدون خوف من مدیریك

18 ردًا

في حال وجود داعي للتواجد بعد ساعات العمل الرسمیة فإنك على أتم الاستعداد لذلك 

18 ردًا

خلال العام  2022 لم أفكر بترك العمل في الجمعیة
18 ردًا

نسخ

اوافق
محاید
 % 27.8لا اوافق

66.7 % 

نسخ

اوافق
محاید
لا اوافق

11.1 % 

27.8 % 

61.1 % 

نسخ

اوافق
محاید
 % 27.8لا اوافق

22.2 % 

50 % 
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كیف تصف معنویاتك في العمل في ھذا الوقت ؟
18 ردًا

كم المدة التي تخطط للاستمرار فیھا بالعمل لدى الجمعیة ( بنفس ظروف العمل  الحالیة ) 
18 ردًا

نسخ

مرتفعة
عادیة
منخفضة

44.4 % 

16.7 % 

38.9 % 

نسخ

أقل من سنة
من سنة إلى سنتان
من سنتان إلى خمس سنوات
اكثر من خمس سنوات
لا اعرف

44.4 % 

16.7 % 

27.8 % 


